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6 i =2HE OISy
1golA Hote 22090 2H SAE BE0HA f2e ZRHES thso] HAL oo 2
Jot RANE o]F2 Second = s},

>
1;

01 Visual StudioS 2343t}

02 228 4l ol e 312 — [ 7] — (sl Selae, 4
IZAE] Aof| A Y& ET]|Q] Visual C++'E AHsI @ 229] Win32 24 28 22

IS Azt ofgfE: o]Fol| ‘Second & U SO 741]4 Gt 7)) 5 SEaiA

C\CaA U5 Azt 3748 dege we7] Al7die 10 GRS 249

= =2

A}

1[5
R NET Framework 45 - 22 1% 2182 - w[iE] anm wss au o-
PR o P

| B wrezssszzom Visual C++ | B4 Visual Cov
4 gEa Win 2& §& TRIYS ShEs xR
n HEG
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Win32 o
» [ ol Ej EEENEELET Visual Crv
EEOE Second
ALY CHCLAW [@€mnmmmmmmmmmmmmmmonod - EOEIE)..
824 0B BEEEEEEEERL Pl
[ =2 HICIO £7K03
=l 32

T2 21 M Z2HEQI Second A

03 [Win32 88 2213 uhyia} Al ol (che)& el
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Secondt},

n Second - Microsoft Visual Studio iFE &E(Cirl+Q) P = B8 X
MmF) MEE) EIY) ZEMEPE) YEE) OHIUD =M EUT) H2ZEE) B8N W) ZS(H)
B-a W - - p 22 Windows CIHA - A= - Debug - Win32 - | A

Q - a8 &R
3] 28 () p-

WE =T IcnE R

- EEESE]
=P
= E\

(=2

S2E BT SHA R S BPR B ED| EEE R

T2 2-3 WYE Second ZRHE

06 "l7e [Hd] — [FW711E A=slA Visual StudioE =314}

SELF STUDY

IZHNE 0|22 Test2, Test32E sl MER T2HE £ JIE HE £C 2 OHES0] EX}

01 Visual StudioE Alsjaic}.

o

02 Visual Studio®] ol A ] — [@7]] — [Z2AE/ERAE A &
¢ ‘C:\Ca2\Second’ & 9] Second. sInS AlEH3IC

P A3

H

03 9% (24 Fa7)jo] ZRAE o] Z(FL Second) o] hzs S ErlolA] (ks
2 oBE) WES YT F B — ) GRS Heid

04 [A @5 F7H AoAA ‘C++ 2HA(.cpp)& ATERH FEolA 052 Second .2 Y3}
i EF7hE FHUT

05 2% 35 HAZ Aol 1007} 509 Tlal] - w7 - T3] - V7S 4diehs e

7|12 2-1 S HWE fte=C o273 21c¢c

01 #include <stdio.h>
02
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03 int main( )

04 {
65 inta,b; A & XS AYe He a, bo}
06  int result; ZIE 22 ¥4 resultE MASICH
07
68 a=t00; a0f| 100, boj 562 F=Ch,
09 b=50;
10
11 result=a+b; a2l bE 3§t ZI}E resulto] '‘F=C},
12 printf("%d + %d = % \n", a, b, result); --—-- SLIE{0]| a, b, resultS =t}
13
14 result=a-b; a2l bE #H ZAIE resulto] ‘F=C},
15  printf("%d - %d = % \n", a, b, result);, -—- SLIE{o|| a, b, resultE Z243iC},
16
17 result=axb; a2l b2 Z3t AIE resulto] ‘F=c},
18 printf("%d » 3d = % \n", a, b, result); --—-- SLIE{0]| a, b, resultE =St}
19
20 result=a/b; aZ b2 LM ZIE resulto] ‘F=c},
21 printf("sd / %d = % \n", a, b, result); --—-—- SLIE{0]| a, b, resultE =St}
22 }

06 ¢ 247} gl SIst F ollire) [9h2] — (25 A Heshd da ige A

A,
(7142 2—1]olli= W41 o2 W0l wol Ut Shupy] A ofssfiiaf,
4 1850] S AR o7 R Ao] $L Sajct, Wt 2heks] e AgelE TRH(EE

) =2 Azshd He

Saak Galollq W) Al 7S Enlh,

| W g

2 0|& : result
837} 93l a TRol= 100, b IRl 505 F=th
\ 100 / \ 50 / \ /
2 0|§:a 2018 2 0|2 : result
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2|3 11380014 a 2522 g b 50 hE HRt 2IE result 5] ¥

% s
¢ \2\\%\,

result 1%

12349 W8 5 printf( )= 2T ¢S] U8-Z UE o Esteh= ouith, printf( )= 22E
Z2s7] flal] ARgohe TRAl, o ZRIOHYE s HW S §lo] AgStAl E A
ot ‘%d = 45 57| Sl Bashrtal AZEsHE Hr, 100, 50, 150 B A4=o| =
2 9] t-38k= %dE AREEE Aoltt, E AU Floll ¢l \n' AAIR SYEA] =7
B2, thg E2 dol7keke Kolt,

printf (" %ld + %d = %d \n', \1c|)o [\ 5‘0 [. \ 150 [);
a b

result

Lo
E25tat

2! 24 printf() &2 ofsH

L] 3891 143 ~213) A AT TS # 72 2k

f ARZE S8 XI0|7F giCt J2|u EXk= OfElE

J olstiatar QA E, UCHH a 2R3t b IR 7Rl 1002t 502 ¢
XX g0 a2 AUck= =9 N2 20/2tH OIRZXIZH Zolch),
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------ LE AMEN EZEHE! fecond, P! Oebug Wind2 --—-—--—-
Second. c

Second.vexproj —= GG ~#SecondfiDebugisecond . exe
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01 [ev]+Fs) 5 meiA Aosich, A23E B9 ts] - w7 - 5517] - Uer] o] 2t
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188 = 5@
s

188 58
A=stHAE oFF 9|Lf Mz ..

02 275 15 3 oL 7|t te2l A} Ho| gl

SELF STUDY
[712 2112 35104 123421 4562 M - WM - ZM - LM Z0E SielsHEAL,

2lE_tHa alt B bofl CHYSH= 2US BHEsHE &

o8/ E F/= @ 3H RIS EE f AlBsh= &= LILITITITITOC,

@a 120/ 28 b IX0| 2% o 120| 20| FOIXIK0, B4 a2 2 B4 boj i
OB 4 22| 242 YOEIC, (0 - X)
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scanf_s( ) St&7|

B0 A TR0 72|, ARV} Ut BE A} AMEIEE B2 IS AHEXL scanf_s() B4
£ Ag51t 7IHCE 348 YRilg 4 it

W o] 2HAgs R 1go] of o]4F glo] AlalEl7ls AN, ZEwoleal si]o
7} B3t Ldole), ofulolis 1007 50 TAH R AWK Aol ofet ofeito] 4%

Qe 5 o) SV - WAL - BAL - oAl SIS LR RS SAseA,

92 Jefsho} T FES [7]5 2-110] 893} 992] W a2k W4 b gloleh, AFHY A
ol g WAsh gro] WHE wjnkch Zisjela =S chAl Sok gk, wiek o] Zeogy
2 gufateka s, A S Al 5h(Second exe) & 1002} 500 that A4 A,

] iR E 20032 1009] At Ak WS ety 2209 s, Uegt
ol 2 /e A3 9t (Second.exe)& EW Fof & Aolt}, &, Mz& Tk Altslior
St gjujc} o] I HHESjof Stk of 7|t} B AAE SASR= U Al W7l g
o) k& Zlolat oA 1 g2 thE Akt

€D 22 Yait=scanf_s()

Ha 8-S vl oj2] s (712 2—1]3} ge] Asje wjojct 7] e A=
WP o'zl & thgat 22 Jidoltt oA Hobd SiAl - wiA] L A - LSS AR
AR Sk 4= gleh

O71A &7t
|

scanf( )<t ColM= HEXC= 7t UEly| 2I6HA] scanf( ) &4 AlZsHigict 2ZX|2H &M Hoel=

scanf s() scanf( ) ChAl scanf_s( )2 AFE &= EXBICE scanf( )2t scanf_s( )2 EEE SQEIK[OL AKR
0| 2zt LRt ol LA ‘ﬂé‘% 0|X| 3t 71X| & Zo|g Fo| Qlct. HEZ Visual C4++
2012 O|Z2E scanf( )2 AFB5IH 27t 2HMaHA ool ZmHU0| o & 4= QlCH= Ho|ct.
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12 scanf s() 2ol 71EQ| &4 0IF0] _s7t 22 MER &= 220 815 Z3tE hME
Slaaly MZEsIH Eick
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aol 1008 Y0t = aof YA PS 7|IERE2 YAHY=Ct,
bof 508 E=Ch. = boll LY g2 7I2ER C

fMdl 2 ==> 108
th 2 ==>

01 ZFS Y= scanf s() T2 ARLEEAL [7]5E 2-1]2) 887} 93-S o] TA|E

88 2-2 AAFHPIFIEER S YAHLS) 2.2c

01 #include <stdio.h>

02

03 int main()

04 {

05 inta, b;

06  int result;

07

08 scanf_s("¥d", &a); - F|EEZ a0 S0{Z U2 YHY=Ct.
09 scanf_s('¥d", &b); - F|HEZ bof| S0iZ S YHL=C
10

11 result =a+b;
12 _ Wl ("% + &d = % \n", a, b, result);
13

14~ Ol5t= [7|2 2-1]19] 14%~2130t S

]
|

22 }

TIP/ OFE2 scanf_s() 20l Cigt Hefot AISHE S22l E0). x| 7|2E2 B0l 22 Yiol= Sl F=20t M2f61H Et
TR A Aofl= &S 200F Bitte A2 1 7125

02 [cn]+[Fs EW HES) MRS SAlo A, Iy AanE By g AARE
O



03 ¥ A= 5

Bl (oned & 2R}, 2230 ThA] S} SRS QJSlaL (e

il
4

o mEage BAglol Sopbu, o ZRIWS A3 AGTHE Age o
0 ok 3 BE Holch

04 27134 e H5pA AL8317] 913l chest 2o] e,

28 2-3 AAPH|=IU E2)

01 #include <stdio.h>

02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13

int main( )

{
int a, b;
int result;

printf ("SR AH A
0 ("%, &a);

printf ("SR A At
("%d", 8b);
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14 result =a+b;
15 _ B ("% + 3 = %d\n",a b result)
16

17  ~~ 0|5l [712 2-1]9] 148~2133 S

2

25 }
JIUTId @ STJuedSHE ST 4ueds W TRR
05 A v+ sl & weiA] BEet A3e SAl00 HAL olAle o ghol=A] Ash7|Rt st
W 7} Azglo] kg Aok,

T
w

AT7HA] e TE5RE RIS 2Rt 22 okl A0 W8-S s ofsfsiA]
FRE Aok, he Rt gHastol Ad ZlofA|e, X577k A Ulg-& & 718l 1

sl e 90| F Zlolt,

(98 2-31714 AT SAeh o)) Aol F7he LRl APAE FH)S bl Zlol,
che g BAR R, TJelm AR ¢ S olsnA,
SELF STUDY
[E8 2-3]2 6l U2 Ml 7H U=iHior St S SMGHEKL
SIE 4 a, B b2t SAUSHH MER M4 cE ARSSICL

H/g/E F/=  FIRER g 3= Sl CITTITITIOICICX0NC o] 3ol 23S otofl HeE &
M= 2 22 Aol [[17|55 20{FoF Bict.

Fel= MZE TCo| M, e, MBS SAI0| HEC, 12O AAS A6 S0 CuhFEt 3 ol st
201 =i}, 0jFRE LS 2l HEo| 9152 Sh Yitfal olgo] ZRIUS KNs] M7 Hle Al
L2708t So0lls M, L, MM 5 ol A S T Xt



OIHES

o1

-
agr gz @Es
NF IS 23
A NF IS 23
| 2 af2 235
188 + 288 + 388 + 498
A

01 #include <stdio.h>

02

03 int main( )

04 {

05 inta,b,c,d; —— QTS WA AHE MOiBICE
06  int result;

07

08  printf("x WA AAE 42 YHBMER ==> ");

09 scanf_s("¥d", &a); -——-- B 30| 0L 2 I|IEER
10 printf("E B AAE ge YABMR ==)> "); 1Y g

11 scanf_s("sd", 8b); —— #3 boj| SOZ U2 JHER
12 printf("Ml #w Ao 2te Qs ==> ); 1Y gl

13 scanf_s("w«d", &) - W o0 S0 U2 7|EER
14 printf("ul BB AAE 2t YA ==> *); 1y d=s

15 scanf_s("sd", &d) —— H4 J0f] SOjZ AS FHER
16 4y A,

17 result=a+b+c+d; —-- B a, b, ¢, do| 22 25 O
18 Y Y,

19  printf("sd+%d+% +%d = %d \n", a, b, ¢, d, result);

20 }

1
1
1
1
4 a, b, ¢, do resultZtg BLIE{O] S22t
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M= S

02

~
O RS AKRSI0 M) - AL T LA SIS MEHSIO] AIASHE TR IS RIMSHEIX]
S5ZO0IM = if20] O2] LIt & 1A =X IZURI2E, 21 TSt AtcHEAY,
v

01 #include <stdio.h>

02

03 int main()

04 {

05 inta, b;

06 int result;

07 int k;

08

09  printf("HR A Lte ke YASML ==> ");

10  scanf_s("%d", ga);
1 printf("CDRM QMM (a4 ALt ==>
12 scanf_s("xd", &k);

13 printf("SHA AAe S LHSMR ==>");

14 scanf_s("xd", 8b);

15

16 if (k == 1) {

17 result =a+b;

18 printf(" % + %d = %d \n", a, b, result);
19 }

20

21 if (k== 2) {

22 result =a-b

23 printf(" % - %d = % \n", a, b, result);
24}

25

—_ [ )
(1:!:1@!, 2=HHE||g| 3-_T'_MI 4=L&MI)

23 0m=E / 63



26 if (k==3({ St k7t 30|H SMES fASICE
27 result =ax*b ;
28 printf(* %d * %d

%d \n", a, b, result);

29 1}

30

3 ifk==H¢{ Yst kIt 4 LER S S#-SICt
32 result =a/b;

33 printf("%d / %d = % \n", a, b, result);

34}

35}

z{ 22l(Alan Turing, 1911~1954)

4 2004 o) Tof B 2iFEle] S5 2ES HAR HEIK, Tl 42 2 o
E1els S8 BA AU YIS IS TR BIE AT, SUR0| BE o
£ olLLT0(Enigr) 2158 si2slol HEKZol 23t A IS Belsil BIE A2 220
ZRE 2ote] o[z} Fels FY(Turing Prize)

SioLt, S0l £ AFIS B XHAC 2
0] 7 KIS & X| 121 Bhof BHSOfC,

Ay 7 =Elo] ofuix]

LHEIQ] HA|7F EXHSHA| AT 20M17| 2t ThEE| AlS2 ST 2oLt AS X522 +dst= 714E UE
O 0] St= AZR 7|AIZH 2T 2R ZLEI_' ONSS SHATHE 7|7 29| AX|LE HE, A, ©
7lE S5 ZE6IH 7|A(0iA| YHS Li2{of STt 7SIt 1930, 742 20T L2t RS2 oAt HHER
ZM0| SEShE 27 AHE FAHO| 45 pEls )\1|M01| L=Rtct 2740 B2 ‘52 MAl(Turing Machine)0|C}.
3 #at & Z L0[2John von Neumann)2 HIRE EiXIE2 fR2 Al WAIS XIS02 3ch= CIXIE HFE
siplofl 2okl =it

[H Oh MM

:.:
s

EX_ 7T AZEQ0(0] IS BEUSTHEIRIZ X, BH0|Co])
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M= S

03

~
oHEE A [OHRS 2f= 022 LIFHE 2F7F LS 01X YXshEAL J2|0 AMAIE 7|S(H+,
= * /Y2 MSotM 2 Y=foIRt F712 LHHK| 3 SRR %t ARME[H| sH=XL
J

01 #include <stdio.h>

02

03 int main( )

04 {

05 inta, b;

06 int result;

07 chark; HMAS HYS HpE FAYSR MAUSICE
08

09  printf("HM AHLkg gt ==>");

10 scanf_s("xd", &a);

1M printf(+-x/%==>");

12 scanf.s(" %", &k, 1);  -——- "%c"9| Qo= ZH0| 2L0{0f StCh= o Fo|5}A},
13 printf("S=HA ALE g ==>");

14 scanf_s("«d", &b);
15

16 if (k == '+ {

17 result =a+b;
18 printf(" %d + %d

%d \n", a, b, result);

19 1}
20
21 if (k== "-"){

22 result =a-b;
23 printf(" % - «d
24}

25

%d \n", a, b, result);

23 0m=E / 65



66

26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
4
42
43
44
45
46

if (k== %) {

result =ax*b;

printf("sd * %d = %d \n", a, b, result);
}

if (k== /) {

if (b 1= 0) { - 022 LU LBl 248
7310 M2t 942

2 0lAIAIE ROz,

result =a/b;

printf(" % / %d
} else

printf(* 022 LiEH QHEL|Ct \n");

%d \n", a, b, result);

if (k=="%){

if (b 1=0) { --—-- 022 LHEAL Y| 2kE
7ol 2[5t
2F HAIRIE 2oECt

result =a%b

printf("%d % %d = %d \n", a, b, result);
} else

printf(" 022 LH=3 LHHZ| Zfo| LTt \n");
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1 C D273 ZhM 20
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| ﬂ_1
ru_lﬁ
N
Ed
o
kU
oo

2 HAQ' 7HI_4
H:]/\‘— ‘71—0 ;(17(]—0}-_1 _L]— H]
So] 97| A7A] a2 SR

3 scanf_s() &%

7|REE B 4 AT 1 AMSshe drR

ofof g,

[SEEH]

a = 500;
b = 400;
result = a +b;

Fadls( )eN7HEL, ¥

()elrheresh

result =axb ;
printf(" &d « & = %d \n",

31 Afgolc), 2RA| 9k AR 22} o

boll=

(

Bigo] gk qleuros we

)(©))7} dar, W= resultoll=

printf( ) Stob Atizk=
ot

%dC| It St Ha
O| JH47+ 2Ux[eHOF BHCF,
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4 2 22 BLE0| FXS S26h=717

printf('sd +%d +%d = %d", 1, 2, 3, 1+243);

5 LIS AAQ| &8 AE O MSIAIR.
01 # include <stdio.h>

02

03 int main()

04 {

05 int a, b, result;
06 a = 500;

07 b = 1000;

08

09 result=a - b;
10 printf(" & \n", result );

=3l
LTI Z ==> 18
AT Z ==> 28
AT Z ==> 38
YT Z ==> 48
= -1178
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